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29. schůze rady města konaná dne 06.02.2024 m.j.:
• vzala na vědomí výsledky veřejnosprávních kontrol

příspěvkových organizací
• rozhodla o poskytnutí investiční dotace z rozpočtu města pro

rok 2024 ve výši 30.000 Kč spolku Základní organizace Českého
zahrádkářského svazu Šenov na opravy v Domě zahrádkářů, ul.
Těšínská 332

10. zasedání zastupitelstva města konané
dne 20.02.2024 m.j.:
• vzalo na vědomí zprávu komise pro projednávání přestupků za

rok 2023
• vzalo na vědomí vyhodnocení Strategického plánu rozvoje

města Šenov 2016 - 2023
• schválilo rozpočtové opatření č. 1/2024 – rozdělení zůstatku

finančních prostředků z r. 2023
• schválilo spolufinancování akce  „Rekonstrukce a úprava

stávající budovy SK Šenov“ a  „Rekonstrukce sportoviště ve
městě Šenov“

tajem.

ČINNOST SAMOSPRÁVY PODĚKOVÁNÍ PANÍ IVĚ LIPINOVÉ

BLAHOPŘÁNÍ

K 31.01.2024 ukončila pracovní poměr u města Šenov p. Iva Lipinová,
kterou většina obyvatel Šenova zná jako ochotnou a obětavou pečova-
telku. Paní Lipinová pracovala u pečovatelské služby v Šenově úctyhodných
33 let, a nebyla to vždy práce jednoduchá. Jménem města a jistě i jménem
šenovských klientů pečovatelské služby děkujeme paní Ivě Lipinové za
její práci, spolehlivost, vstřícnost a empatii. 

Zaměstnanci města a uživatelé pečovatelské služby

18. 3. před 80 lety
se narodil

náš anděl bez křídel
Jana Javorková

a aby byl svět
v rovnováze,

5. 4. téhož roku
se narodil čertík

Jan Javorek.
Nádherné kulaté

narozeniny
jim přeje celá rodinka.

INFORMACE – ZPRAVODAJSTVÍOHLÉDNUTÍ ZA MĚSTSKÝM PLESEM V ŠENOVĚ
Městský ples v Šenově je jednou z těch událostí města, o kterou projevují
občané velký zájem. Letošní ročník, konaný v sobotu 24. února, byl ob-
zvlášť výjimečný. Po několikaleté pauze způsobené covidovými opatře-
ními a změnou majitele budovy Horakůvky se ples opět zařadil mezi
tradiční akce.
Na úvodní slovo starosty navázala paní Andrea Liolia, která se stala mo-
derátorkou večera a provedla hosty celým programem. Úvodní tanec
Martina Náhlého s partnerkou rozproudil atmosféru a připravil půdu pro
další taneční zábavu. S kapelou Foxy Hunters se parket brzy zaplnil a hosté
si užívali každý okamžik.
Kromě tance a hudby bylo na programu vystoupení Bourlesque Red Lips,
které dodalo večeru pikantní nádech. A co by to byl za ples bez tradiční

tomboly? Letos mělo štěstí několik šťastlivců, kteří si odnesli skvělé ceny.
Ale nejde zapomenout ani na ty, kteří přispěli k tomu, aby tento večer
byl úspěšný. Díky patří členům kulturní komise, zaměstnancům města
a všem sponzorům, kteří věnovali ceny do tomboly. Velké díky směřu-
jeme k restauraci Horakůvka, restauraci a pizzerii Dřevjanka, vinotéce
Michaela Javorková, Zahradám Hanyz, Zahradám R+R, manželům Ne-
svadbovým, paní Šputové, Mysliveckému sdružení Šenov Obecní a ZO
ČZS Šenov.
Městský ples v Šenově není jen o tanci a hudbě, je to příležitost k setkání
se s přáteli a sousedy, kdy se můžeme společně bavit a těšit se z dobré
atmosféry. Doufejme, že i příští ročník bude stejně úspěšný.

Tomáš Holuša, starosta
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INFORMACE – ZPRAVODAJSTVÍSPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Dne 24. 3. 2024 vzpomínáme
4. smutné výročí úmrtí
pana Milana Večerka.

Kdo jste ho znali, věnujte mu
spolu s námi tichou vzpomínku.
S láskou vzpomíná celá rodina.

Dne 2. 2. 2024 vzpomínáme
na 100. výročí narození

pana Jaroslava Pěgříma
ze Šenova.

Na dědečka vzpomínají vnuci
Martin a René.

Čas plyne a vzpomínky
zůstávají.

Dne 28. 3. vzpomeneme
nedožitých 96 let

paní Anny Vašíčkové
a 31. 3. nedožitých

100 let
pana Zdeňka Vašíčka.

S láskou vzpomínají
děti,

vnoučata
a pravnoučata.

Kdo v srdci žije, neumírá…
Dne 31. 3. 2024 vzpomeneme

10. výročí úmrtí
paní Milady Valové

ze Šenova.
S láskou vzpomíná dcera Danuše

a vnučky s rodinami.

K narození děťatka rodičům srdečně blahopřejeme.Rozloučili jsme se ...
František Foltýn Pavel Pokorný
Jaroslav Kolář Zdeněk Hlisnikovský
Ivan Kotula Jiří Lhota
Ludmila Wiewiórková Vlastislav Komenda
Miloslav Stachovský Věra Dresslerová

Pozůstalým vyjadřujeme touto cestou upřímnou soustrast.

Nejmladší občánci města
Damián Vašek

K narození děťátka rodičům srdečně blahopřejeme.

„Není možné zapomenout na člověka,
kterého opravdu milujeme". 

Dne 10. 3. 2024 uplynulo
1. smutné výroční od náhlého úmrtí

pana Zdeňka Michalce
a dne 27. 3. 2024 vzpomeňme na

nedožité 95. narozeniny
pana Zdeňka Neradila.

Nikdy nezapomene Věra, Lucka a Martin
s rodinami a Jirka s rodinou.

Vzpomeňte s námi, kdož jste je znali.

INFORMACE – ZPRAVODAJSTVÍSPOLEČENSKÁ RUBRIKA

V měsíci březnu 2024 oslaví významná životní jubilea tito šenovští občané:
JAN BALCARČÍK
HELENA BILANOVÁ
JIŘÍ BOUCHAL
JINDŘIŠKA BŘUSKOVÁ
MILUŠE BYSTROŇOVÁ
MÁRIA ČULIKOVÁ
JANA ĎAĎOVÁ
VĚRA GRYGERKOVÁ
VLASTA GRYGERKOVÁ
VÁCLAV GUŇKA
JARMILA GUŇKOVÁ
DANA HLISNIKOVSKÁ

EVA CHMIELOVÁ
MARIE CHROBOKOVÁ
ELIŠKA JAROŠÍKOVÁ
JANA JAVORKOVÁ
PAVEL JEMELKA
DANA KOLÁŘOVÁ
GABRIELA KOLÁŘOVÁ
MARTA KORNFELDOVÁ
VRATISLAV KROČEK
VĚRA LUPOVÁ
GUSTAV MOLINEK
HELENKA MOLINKOVÁ

MILOŠ NEDBAL
IVAN PAVLAS
EDVARD PŘEČEK
MARCELA RAČKOVÁ
MARIE RYŠKOVÁ
ANTONIE SAKMAROVÁ
JANA STRAKOŠOVÁ KOSŇOVSKÁ
MARIE SVOBODOVÁ
TAŤÁNA SZTEFKOVÁ
MARIE ŠAROUNOVÁ
BLAŽENKA ŠEBESTOVÁ
ANTONÍN ŠEVČÍK

ZDEŇKA ŠEVČÍKOVÁ
JAROMÍR ŠLACHTA
JOSEF ŠPINKA
KAREL TĚŽKÝ
ALENA TOMISOVÁ
HELENA URBANCOVÁ
DUŠAN URBÁNEK
MARIE VIDETIČOVÁ
JIŘÍ VICHEREK
LENKA ZAJÍCOVÁ
JAN ZRNÍK

Poznámka k naší rubrice:
Požadavek na nezveřejnění jména je nutno uplatnit u redakční rady (tel.: 596 887 147) nebo na ohlašovně
(tel.: 774 122 750, 774 401 522), nejpozději do uzávěrky Oběžníku (do 20. dne daného měsíce). SO/Taťána Klimasová

K Vašemu významnému životnímu jubileu Vám přejeme hodně zdraví, rodinné pohody a spokojenosti.
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20. 1. Strážníci zjistili uvolněný kryt lampy ve-
řejného osvětlení na ulici Volenská. Kryt provi-
zorně zajistili a označili výstražnou páskou. Věc
oznámena správci osvětlení. 

26. 1. V místních částech Volenství a Lapačky se
nezávisle na sobě po prostranstvích kolem ro-
dinných domů pohybovaly neznámé osoby.
Vlastníci těchto nemovitostí pak vyrozuměli
strážníky, kteří v daných lokalitách provedli ná-
slednou kontrolu na možný výskyt těchto osob.
Ke škodám na majetku nedošlo.

30. 1. Jeden místní chatař na svém pozemku
zjistil uhynulou srnu. Strážníci o výskytu infor-
movali myslivce. O kadaver se postarala přivo-
laná kafilérní firma.

31. 1. Ve večerních hodinách na ulici Václavo-
vická došlo k dopravní nehodě vozidla, které
skončilo mimo silnici, kde nabouralo do objektu
jedné místní restaurace. Po dobu šetření ne-

hody strážníci usměrňovali dopravu. Hasiči se
postarali o likvidaci následků. Věc šetří Policie
ČR.

2. 2. Na ulici Šenovská strážníci zjistili chodce,
který se pohyboval mimo obec za snížené vidi-
telnosti po okraji vozovky v místě, které není
osvětleno veřejným osvětlením a neměl na
sobě prvky z retroreflexního materiálu umís-
těné tak, aby byly viditelné pro ostatní účastníky
provozu. Po vyřešení strážníky byl muž na další
cestu dovybaven reflexními páskami.

5. 2. Na příjezdu na Radniční náměstí došlo
k dopravní nehodě dvou vozidel, při které nebyl
nikdo zraněn. Strážníci museli v místě usměrňo-
vat dopravu. Věc šetří Policie ČR.

10. 2. Z důvodu demolice objektu v centru
města na ul. Hlavní strážníci po nezbytně nut-
nou dobu usměrňovali dopravu. Z důvodu za-
mezení prašnosti při demolici hasiči kropili
sutiny vodou.

13. 2. Strážníci přijali oznámení o vozidle, které
blokovalo průjezd vozidel v prostoru kruhového
objezdu. Na místě strážníci zjistili, že řidiče po-
stihly náhlé zdravotní problémy. Muži poskytli

první pomoc a předali do péče přivolaným zdra-
votníkům. 

15. 2. Strážníci spolu s hasiči zasahovali na silnici
I/11 u technické závady na vozidle, z kterého
unikal olej. Hasiči se postarali o likvidaci ná-
sledků.

INFORMACE – ZPRAVODAJSTVÍ

MP Šenov: 604 128 113
(nonstop)

Tísňová linka: 156, 112
E-mail: mpolicie@mesto-senov.cz
Web: https://mp.senov.cz/ 

Pokud zjistíte v místě svého bydliště a jeho
okolí pohyb podezřelých osob nebo vozidel,
neváhejte a ihned volejte hlídku MP Šenov
na telefonním čísle 604 128 113, které
upřesněte popis osob, typ vozidla, popř.
registrační značku. Také nám velmi pomůže,
pokud se Vám podaří vozidlo nebo osoby
zaznamenat např. mobilním telefonem.

M. Kretek, velitel MP

Prevence – podezřelé
osoby a vozidla

Od měsíce března opět spouštíme systém
rezervace pro značení jízdních kol syntetic-
kou DNA. Případní zájemci se musí zaregi-
strovat na našich webových stránkách
https://mp.senov.cz/registrace/, kde se
dozví vše potřebné. Poté se v daném termí-
nu s jízdním kolem dostaví do sídla městské
policie, vstup z boku budovy Radnice. Zna-
čení jízdního kola je prováděno ZDARMA
a trvá cca 15 min.

Podmínky pro označení jízdního kola:
■ čisté a suché jízdní kolo (koloběžka) nebo

invalidní vozík
■ občanský průkaz
■ doklad o nabytí věci např. faktura, smlou-

va (lze nahradit čestným prohlášením,
formulář vyplníte přímo u nás)

■ souhlas se zpracováním osobních údajů
a vložení do databáze.

V případě dotazů volejte 604 128 113.

Forenzní značení
jízdních kol

OBĚŽNÍK MĚSTA ŠENOV 3/2024
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KOŠ NA BIO
Také se vám stává, že nevíte, kam byste dali
odpadky, které vám zbyly z vaření (slupky od
brambor, zeleniny, ovoce, skořápky od vajíček
a ořechů, čajové sáčky, kávová sedlina, hrnkové
květiny, včetně zeminy, apod.)?
Přijďte si v úředních hodinách na Městský úřad Šenov, úsek
ŽP vyzvednout uzavíratelný 7 l koš na biologicky rozložitelný
odpad vznikající ve Vaší domácnosti (výzva pro rodinné domy).
Co s odpadem dál? Nejlepším řešením je zanést jej do kompostéru
nebo do hnědé BIO nádoby (v době svozu), podpoříte tak vznik
kvalitního kompostu, a to ať přímo u vás na zahradě nebo v kom-
postárně. Tímto řešením snížíte objem odpadu, který končí v černé
popelnici jako směsný komunální odpad, který je následně likvi-
dován bez využití na skládce.

Vysloužilá elektrozařízení patří
na sběrná místa
Žárovky do koše nepatří
V domácnostech už v posledních letech klasické žárovky postupně mizí a
nahrazují je úsporné světelné zdroje, zejména LED žárovky, případně kom-
paktní úsporné zářivky. Jejich předností je, že vydrží svítit mnoho let a spo-
třebují až o 90 % méně elektřiny než klasické žárovky. Všechny žárovky
obsahují užitečné druhotné suroviny, proto, když doslouží, je potřeba odevz-
dat je k odborné recyklaci, kterou zajišťuje kolektivní systém EKOLAMP.
Zářivky, jak trubicové, tak kompaktní, navíc obsahují malé množství toxické
rtuti a při uložení většího množství na skládkách komunálního odpadu by
mohlo dojít k únikům rtuti nejen do ovzduší. Vyšší koncentrace rtuti mohou
znečistit půdu i vodu, v níž se rtuť transformuje do organické formy, která
je obzvláště nebezpečná pro nervovou soustavu lidí i zvířat.

EKOLAMP se postará i o klasické žárovky a ostatní vysloužilé elektro
Od roku 2005 je EKOLAMP jedničkou v péči o světelný elektroodpad. Od
roku 2019 se však stará také o vysloužilé malé i velké domácí spotřebiče.
Podle pravidel platných od ledna 2021 spadají do zpětného odběru rovněž
klasické přímo žhavené žárovky včetně halogenových, jejichž sběr provádí
EKOLAMP v rámci zpětného odběru dříve sbíraných světelných zdrojů.

Kam s nefunkčním elektrozařízením?
Vysloužilé žárovky či nefunkční elektrozařízení je třeba odnést do sběrného
dvora, nejbližší prodejny elektra či do označených sběrných nádob, které
se nacházejí na řadě míst po celé České republice.
Více informací o rozmístění sběrných nádob a správné likvidaci starého
elektra se dozvíte na www.ekolamp.cz.
V našem městě je možné nefunkční žárovky a vysloužilé elektro odevzdat
ve sběrném dvoře na ul. Na Sedlácích, rovněž je pro nefunkční žárovky
umístěna v budově Radnice malá nádoba v přízemí vedle pošty.
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Otevírací doba od 02.02. do 14.12.2024
Úterý, pátek: 14:00–17:45 hodin
Středa: 12:00–19:00 hodin
Sobota: 09:00–12:00 hodin

V den svátku 29.03.2024
bude sběrný dvůr uzavřen.  

odběr a uložení odpadů komunálních:
• objemné odpady z domácností,
• elektro, baterie, monočlánky, 
• zpětný odběr elektrozařízení-výrobky s ukončenou životností (kom-

pletní spotřebiče a elektrotechnika bez rozdílu velikosti – lednice,
sporáky, pračky, mrazáky apod.),

• vyřazené úsporné kompaktní zářivky, výbojky, lineární zářivky, LED
světelné zdroje a přímo žhavené žárovky včetně halogenových,

• nebezpečné složky komunálních odpadů od občanů (laboratorní
chemikálie, vyřazené léky, barvy a obaly znečištěné od barev, …),

• jedlé oleje a tuky (uložit vždy do uzavřených obalů nejlépe plastových
lahví. U olejů a tuků z kuchyní není nutné odstranit z přepálených
tuků rozptýlené zbytky),

• separovaný odpad (sklo, papír, plasty),
• sklo - do objemného kontejneru pouze čiré tabulové sklo bez

rámů, ostatní sklo barevné – sklenice, demižony, lahve a menší skle-
něné střepy do zvonů (drátěné, tvrzené, lepené, kouřové příp.
autosklo a zrcadla patří do objemného odpadu), 

• bio – zbytky zeleniny, ovoce, kávovou sedlinu, skořápky, posekanou

Sběrný dvůr města Šenov, ul. Na Sedlácích

UPOZORNĚNÍ
Křovinořez, motorová pila, motorová sekačka
• nejedná se o elektrozařízení, které by patřilo do zpětného odbě-

ru. Do objemného odpadu také nepatří, protože obsahuje
i nebezpečné odpady (benzín, olej). Řešením je nejbližší kovoš-
rot/autovrakoviště. 

• na sběrném dvoře města Šenov je možné tato vysloužilá
zařízení odevzdat v případě, že budou bez náplní (benzín,
olej) a budou zbavena plastových dílů.

Sběrný dvůr města Šenov není určen pro ukládání odpadů
vznikajících z podnikatelské činnosti, a to ať právnických
nebo fyzicky podnikajících osob!!! Uvedené subjekty jsou
povinny odpady likvidovat v souladu se zákonem č. 541/2020
Sb., o odpadech.

trávu, listí, zbytky rostlin, listy a kořeny zeleniny, plevele, květiny,
seno, drobné větvičky zořezů živých plotů, pařezy nejsou přijímány, 

• oděvy, obuv a textil,
• dřevo: odřezky z masivního dřeva, dřevěné obaly, trámy, desky,

prkna, OSB deska, překližka, nábytkové dřevo (výhradně v roz-
loženém stavu, nikoli celé např. skříně apod.),

• větve na štěpkování – jsou odebírány v rozsahu max. 1 x za měsíc
přívěsný vozík z jednoho čísla popisného nebo jednoho pozemku
parc. č. v případě, že se na tomto pozemku nenachází stavba – rodin-
ný dům, rekreační chatka apod.,

• kovy – odpadní – (např. lehátko pouze konstrukce bez čalounění
apod.).

Odpady vzniklé ze stavební činnosti - cihly, drobný beton bez
armování, omítka, kachličky, zemina, kamení, keramické střešní
tašky. Odpady vzniklé ze stavební činnosti nejsou odpady komunální,
proto jsou zpoplatněny: 

Ceník Cena (včetně DPH)
12 l (kbelík) 20 Kč

25 l (pytel) 40 Kč

400 l (malý vozík do rozměru 1,5 m x 1,10 m x 0,30 m) 650 Kč

750 l (větší vozík do rozměru 2,3 m x 1,30 m x 0,35 m) 1200 Kč

Úhradu za dovezené množství provedete po příjezdu do sběrného
dvora u obsluhy.

Nadále nejsou na sběrném dvoře přijímány stavební a demoliční
odpady - asfaltová lepenka, izolační materiály, azbest, skelná vata, umakart,
sádrokarton, záchody, vany, umyvadla, suť smíchaná s příměsemi plastu,
papíru, dřeva, skla, ... a pneumatiky.
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ZUŠ VILÉMA WÜNSCHE V ŠENOVĚ INFORMUJE
Srdečně zveme širokou veřejnost na Jarní koncert učitelů
a jejich hostů, který proběhne 25. března 2024 od 18 hod.
v koncertním sále školy.
Pakliže máte zájem o studium v naší ZUŠ, již nyní
můžete vyplnit on-line přihlášku ke studiu v sekci „Pro
rodiče“ na školním webu www.zus-senov.cz.

Bc. Eva Malicherová, ředitelka školy

ZAHRÁDKÁŘI INFORMUJÍ

Výbor ZO ČZS pořádá
dne 6. 7. 2024

zájezd na zámek Jánský vrch
- Javorník  a Otmuchov,

Polsko – léto květin.

Cena zájezdu činí 600 Kč, členové ČZS 550 Kč. Cena
zahrnuje dopravu a vstupné na zámek. Přihlášky co

nejdříve
na tel: 739 930 376

za výbor Lampart Jan předseda organizace

8
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Šachový klub Šenov je počtem svých aktivních
členů druhým nejpočetnějším oddílem v Morav-
skoslezském kraji, pod což se výrazně podepsal
nárůst počtu dětí amládeže. Ve své práci smládeží,
která je koncentrována především do šachových
kroužků při ZŠ Šenov, ZŠ Václavovice aZŠ Datyňská
ve Vratimově, se zaměřujeme na zvyšování výkon-
nosti, zlepšování koncentrace a na morální vlast-
nosti dětí. Aktuálně v oddílu působí 93 šachistů
mladších 18 let.
Trpělivost aúsilí vnelehké práci spojené svývojem
mladého šachisty přináší stále větší úspěchy. Oten
největší se zasloužil David Vydra, který na říjnovém
Mistrovství Moravy a Slezska v šachu v Koutech
nad Desnou obsadil v kategorii chlapců do 10 let
skvělé 4. místo avybojoval si právo účasti na letoš-
ním Mistrovství ČR. Na tomtéž Přeboru MaS repre-
zentovali ŠK Šenov iVojtěch Kolder aKryštof Mynář.
David Vydra pak s přehledem zvítězil ve své kate-
gorii i v turnajích Grand Prix Krajského přeboru
mládeže vKrnově iOstravě apo čtyřech turnajích
je již jistým vítězem, resp. Přeborníkem MSK vkate-
gorii do 10 let!
Vlednu se vKrnově konalo Krajské finále přeboru
4členných školních družstev žáků 1. stupně ZŠ.
V turnaji zvítězili žáci ZŠ Datyňská Vratimov se
třemi hráči ŠK Šenov v základní sestavě Davidem
Vydrou, Oliverem Srbou a Vojtěchem Kolderem.

Hned za nimi skončila ZŠ Václavovice, kompletně
tvořená hráči našeho klubu, ato Kryštofem Myná-
řem, Tomášem Cvilinkem, Michaelem Jasiokem
aJakubem Růžičkou. Obě družstva si zároveň jako
jediné 2 školy (viz foto), v konkurenci cca 110 škol
z MSK, vybojovaly právo účasti na MČR školních
družstev ve Zlíně.
Mladí šachisté jsou dále zapojováni i do soutěží
družstev dospělých a tvoří jádro družstva „E“
vMěstské soutěži Ostrava, zdatnější již své umění

mohli ukázat ivMěstském přeboru Ostravy aKraj-
ské soutěži. Pevně věříme, že budou platnými
reprezentanty ŠK Šenov i v nejvyšších soutěžích.
Šachový klub Šenov děkuje všem za vzornou
reprezentaci oddílu adále děkuje svým partnerům
městu Šenov, Ministerstvu školství, mládeže atělo-
výchovy, Národní sportovní agentuře a Morav-
skoslezskému kraji za podporu, bez níž by byl další
růst jistě hůře realizovatelný.

Petr Čížek, ŠK Šenov

ČINNOST MLADÝCH ŠACHISTŮ ŠK ŠENOV

LUKOSTŘELBA
Halová lukostřelba
(vzdálenost 18 m, průměr terče 60 cm)
V rámci zimní přípravy lukostřelci SK LAPAČKA
pokračují, tak jako ivpředchozích letech, tréninky
vtělocvičně vHavířově. Vzhledem ktomu, že plnou
kapacitu tréninkových hodin získal nový nájemce,
museli se lukostřelci vyrovnat se sportovní sym-
biózou svyznavači silové gymnastiky akalinestiky
(viz foto).
Sportovním cílem konce halové sezóny je účast
žáků na MČR vProstějově, které se uskuteční vter-
mínu 9.-10. března 2024. Halový závod vHavířově
ještě těsně před Vánocemi 2023 vyhrála vsloučené
kategorii mládeže starší žákyně Nela Ježková
nástřelem 366 bodů. Další závod ve sloučené kate-
gorii mládeže byl halový závod 27. ledna 2024
rovněž v Havířově a tentokrát ho vyhrál starší žák
Matěj Kosňovský nástřelem 394 bodů.
Sportovním cílem letošního konce halové sezóny
je účast žáků na MČR    v Prostějově, které se usku-
teční v termínu 9.-10. března 2024. 
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Skautský ples
V sobotu 10. února se na
Horakůvce konal již 13. roč-
ník skautského plesu. Jelikož
25. 2. oslavuje naše skautské
středisko znovuobnovení
činnosti, tak byl večer laděný
do černo bílých barev
s nádechem nostalgie. Celý

večer nám hrála kapela Bledule z Opavy,
v tombole bylo plno krásných cen, jako třeba
akustická kytara, tiskárna a mnohem víc. No,
co si více přát než přátele, se kterými si užijete
každou chvíli, a přesně tak to na plese bylo.
Děkujeme všem, co se zúčastnili a těšíme se
příští rok!

Za skautské středisko Šenov 
Anna Lyčková - Anička

Laser game
V sobotu 26.1. se naše EReStečka vydala na
laser game do Havířova. Celé centrum jsme si
pronajali a naše “hladové” hry mohly započít.
Celkově jsme si zvládli zahrát 4 hry, při kterých
- i přes naše zapálení - nikdo nepřišel k újmě,
a všichni jsme si je náramně užili. I když ne
všechny výsledky byly v náš prospěch, tak jsme
ukojili naši soutěživost, a sobotní večer naplnili
smíchem a radostí. Osobně doufám, že spo-
lečně zažijeme i další takové večery, a budu se
těšit na vše, co přijde příště.

Za EReStečku Beáta Bedřichová - Bea

Jak vypadal leden a únor v našem oddíle?
Jedna pranostika říká o lednu: "Roste den, roste
i zima", a to se naštěstí i v polovině ledna vyplni-
lo, proto jsme nemusely vymýšlet žádný alter-
nativní program a vydaly jsme se na společné
oddílové bobování, abychom si užily sněhu.
Asi o dva týdny později jsme uspořádaly netra-
diční schůzku s rodiči - připravily jsme si pro
ně s dětmi malé divadelní představení o tom,
jak vypadají naše běžné táborové dny a o tom,
co vše vás může potkat na noční hlídce. Holky
představení pilně secvičovaly na předchozích
schůzkách, takže bylo o co stát. Místy šlo však
i o improvizaci, která nás všechny pobavila.
Mimo sledování představení jsme si zahrály
společně hry a nasytily se občerstvením, které
přichystaly naše vedoucí. Nechybělo ani tábo-
rové video!

A v únoru? Únor jsme započaly jako tradičně
oddílovou schůzkou. Celý rok se na nich zabý-
váme různými událostmi z historie, které nás
poznamenaly až do současnosti. Tentokrát byla
však oddílovka opravdu ve stylu. Tématem, kte-
ré nás provázelo celým odpolednem, byl den,
kdy byly poprvé vyhlášeny ceny Oscar (18. 2.

1929). Holky luštily různé šifry a měly za úkol
najít zlatou sošku, která se ztratila moderáto-
rům při vyhlašování. Některé si dokonce tema-
ticky oblékly šaty, a tak navodily ještě lépe
atmosféru. Už se těšíme na další schůzku a na
to, jaké zajímavé téma nám přinese!

Za Elmano Marie Sládková - Klokánek

SKAUTI

ZÁKLADNÍ ŠKOLA INFORMUJE
Co je kyberšikana?
Kde vzniká, proč lidé kyberšikanu páchají, a jak ji řešit?… byly časté
otázky našich žáků.

V pondělí 5. 1. 2024 přijel
odpovědět na tyto otázky
odborník na slovo vzatý
z organizace E-bezpečí Olo-
mouc.
Sociální sítě jsou sice studnicí
informací, často však nejen
těch pozitivních. O úskalích
těch negativních se dozvě-

děli žáci právě na této besedě. S žáky 8. A a 8. C aktivně a názorně pro-
diskutoval tuto problematiku od teorie až k praktickým příkladům z kaž-
dodenního života našich žáků. Děkujeme. Metodik prevence ZŠ

Beseda s Arnoštem 
Vašíčkem
Kolem středečního poledne
se nám ve škole záhadně
ztratilo asi sedm tříd druhého
stupně. Vzhledem k tomu, že
se zrovna touto dobou
vyskytoval v sále Horakůvky
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šenovský rodák a“záhadolog” Arnošt Vašíček, měli jsme záhadu vyřešenu.
Všechny třídy se našly právě na jeho besedě, na které se zaposlouchaly
do zajímavých příběhů napříč staletími. Společným pojítkem kromě
záhad byla i lokace v naší republice a přesah do téměř celého světa. Tak
jsme se dozvěděli něco o Ďáblově bibli, možném výskytu hrobu hun-
ského válečníka Attily, pochopili jsme, že prokletí není asi úplně bez
následků a že existence golema není známá jen u nás. Záhadná hodinka
utekla velmi příjemně, třídy se nám vrátily a na oběd neměly žádnou
záhadu, ale dobrou žemlovku ;-)

Barevné pohádky
Byl, nebyl, jednou jeden nápad SVČ
v Ostravě. Vydat úplně novou pohád-
kovou knížku Barevné pohádky, která
je almanachem textů žáků a studentů
ostravských škol. Protentokrát to bylo
téma „Co se ukrývá na dně školní
aktovky“.
Potom přišly na řadu chytré hlavy žáků
třídy 5. D. Žáci hodně přemýšleli a psa-
li. Když bylo hotovo, některé pohádky
byly odeslány k posouzení odborné
porotě.  Porotci vybrali do almanachu
pohádku „Na dně mojí aktovky“, kte-
rou napsala Natálie Riessová.
Slavnostní křest knížky se konal v úte-
rý 23. ledna v SVČ na Ostrčilově ulici

Ostravě za finanční podpory statutárního města Ostrava v rámci projektu
„TOP 2023“, dotační výzvy Talentmanagement města Ostravy.

Natálce děkujeme za vzornou reprezentaci školy.
žáci 5. D a třídní učitelka PaedDr. Kozáková Antónia

Objevování umění

Protože chceme vést naše žáky k objevování umění, navštívili jsme
s 6. B Galerii výtvarného umění v Ostravě. Zde byl pro nás připraven
edukační program k výstavě "Člověčí věci". Malíř Ivo Sumec se vyjadřuje
mimo klasických také pomocí neobvyklých materiálů včetně hlíny,
uhlíků anebo popela. Jeho umělecká díla zachycují předměty, kterými
se každý den obklopujeme. Mohli jsme si také své vlastní umělecké
dílo vytvořit. Jak se to povedlo a jak jsme si to užili, můžete vidět na
fotkách :-). Mgr. Karla Polášková

Obvodní kolo ve vybíjené 4. a 5. ročníků
Ve čtvrtek 15. 2. proběhlo v prostorách tělocvičny naší školy obvodní
kolo ve vybíjené. Na seznamu účastníků byla k vidění kromě naší školy
ZŠ Václavovice, ZŠ Bohumínská, ZŠ Vrchlického, ZŠ Datyňská a ZŠ Pěší.
V turnaji plném sportovního nasazení se na prvním místě umístila ZŠ
Datyňská, na druhém místě ZŠ Václavovice a na třetím místě ZŠ Šenov.
Všem blahopřejeme a těšíme se na další utkání. tým TV ZŠ Šenov

Z deníku deváťáka
Matka mě přihlásila na nějakou exkurzi do Brna, chápete, do Brna.
Nevím, co tam jako uvidím. Prý nějaký barák. Ach jo!
Jeli jsme asi 2 hodiny po dálnici, naštěstí žádné zácpy. Cestu jsem skoro
celou prospal, nic mě nerušilo, měl jsem sluchátka a kapuce z mikiny
i bundy na hlavě. Řidič nás vyhodil z busu u nějakého placatého domu.
No, nic moc na to, že je to nějaká památka. Bundy jsme si dali do skříněk
v garáži, kde stálo mega staré auto Tatra, strašně malé, nechápu.
Dobře, tak ten barák zase není úplně malý. Prošli jsme asi 3 úrovně.
Nahoře byly pokoje, které vypadaly jako v nemocnici. Koupelna dělo.
Kdo jako má zvlášť umyvadlo na mytí zubů??? Nejlepší byl ten obrovský
pokoj s tou šutrovou stěnou, která je prý mega drahá. Mi se teda líbil
ten výhled, fakt pecka. Sjížděcí okna bych asi v létě taky chtěl. A ta
schovka v knihovně slušná. Nechápu, že tady je jenom málo nábytku
a žádné soukromé věci. Kámo, nic na stěně. Na komp se ani neptej. Hej,
úplně jako v nemocnici. Ve sklepě měli super vytuněnou klimatizaci.
Ze zahrady ten barák vypadá rozhodně líp než z ulice. Pak jsme se po
rozchodu ještě prošli městem, kolem hradeb a katedrály a draka. Učitelka
nás furt chtěla fotit, chápeš. Po cestě zpátky jsme hráli Among us a na
benzince se platilo za wecko. Byli jsme rádi, že jsme s pokaženou spojkou
vůbec vyjeli z Brna. No, prostě Brno… Mgr. Alice Borová
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Tým U9

Tým U7

SK ŠENOV
Tým SK Šenov U9 se zúčastnil v prvním lednovém týdnu
vRaškovicích třetího halového turnaje Krajské zimní ligy.
S Bolaticemi skončil zápas 1:1, se Starým Městem 3:0,
s Vratimovem 0:0, s Vítkovicemi 0:5 a s Nošovicemi 3:2.
Náš tým získal 8 bodů aobsadil 3. místo. Závěrečný turnaj

o konečné umístění se hraje v březnu.
Na konci ledna se konal ve velké tělocvičně miniturnaj, kterého se zúčastnili
2 týmy SK Šenov U7 a 4 týmy SK Šenov U9. Poděkování patří trenérkám
a trenérům za přípravu turnaje a také rodičům za vytvoření sportovní
atmosféry.
Tým U7 sehrál na začátku února halový turnaj ve Svinově. Hrálo se sys-
témem 3+0 a turnaje se zúčastnilo 9 týmů. Náš tým vybojoval 5 výher
a prohrál pouze ve 3 zápasech. Důležité bylo, že kluci hráli s radostí
a především rodičům zpříjemnili nedělní odpoledne.
Tým mužů SK Šenov se přihlásil na Zimní turnaj v Horní Suché. Zatím
odehrál 4 zápasy s těmito výsledky: se Slovanem Havířov 1:2, s Václavo-
vicemi 0:7, s Horní Suchou B 1:3, s Věřňovicemi vyhráli 3:0. Trenér bere
turnaj jako přípravu na jarní sezónu, v zápasech zkouší různé sestavy, ve
kterých nastupuje i několik dorostenců.
Zimní přípravu od ledna zahájily i týmy U11, mladší žáci, starší žáci

a starší dorost. A právě starší žáky a starší dorost čeká ve dnech 29. 2.–
3. 3. 2024 zimní soustředění v Kunčicích pod Ondřejníkem. Hráči budou
pod vedením trenérů nabírat především kondici.
Fanouškům SK Šenov děkujeme za podporu v podzimní části sezóny.
Přijďte naše týmy povzbudit i v jarní sezóně!

PŘEHLED UTKÁNÍ TÝMŮ SK ŠENOV NA JAŘE 2024 – ročník 2023/2024
TÝM *DATUM A  ČAS KOLO DOMÁCÍ – HOSTÉ POZN./VÝSL.

BŘEZEN 2024
MUŽI SO 23.03.24  15:00 14 SK ŠENOV muži – JISKRA HRUŠOV
U11 PÁ 29.03.24  16:00 11 HEŘMANICE „B“ – SK ŠENOV U11
DOROST SO 30.03.24  10:15 15 HRABOVÁ – SK ŠENOV st. dorost
ST. ŽÁCI SO 30.03.24  13:15 15 SK ŠENOV st. žáci – RADUŇ
MUŽI SO 30.03.24  15:30 15 SVINOV – SK ŠENOV muži

DUBEN 2024
U11 ST 03.04.24  16:30 19 VRATIMOV – SK ŠENOV U11
ML. ŽÁCI ČT 04.04.24  16:00 16 SK ŠENOV ml. žáci – DARKOVIČKY
U9 ČT 04.04.24  16:30 19 BANÍK O. – dívky – SK ŠENOV U9 Radvanice
DOROST SO 06.04.24  10:00 16 SK ŠENOV st. dorost – TŘEBOVICE
ST. ŽÁCI SO 06.04.24  13:15 16 SK ŠENOV st. žáci – KLIMKOVICE
MUŽI SO 06.04.24 15:30 16 SK ŠENOV muži – VÁCLAVOVICE
U9 PO 08.04.24  16:00 17 SVINOV „B“ – SK ŠENOV U9
U11 ÚT 09.04.24  16:00 17 VÁCLAVOVICE – SK ŠENOV U11
ML. ŽÁCI ST 10.04.24  16:00 17 VÁCLAVOVICE – SK ŠENOV ml. žáci
ST. ŽÁCI SO 13.04.24  10:00 17 MICHÁLKOVICE – SK ŠENOV st. žáci
MUŽI SO 13.04.24  16:00 17 PUSTKOVEC – SK ŠENOV muži
DOROST NE 14.04.24  14:00 17 DOLNÍ LHOTA – SK ŠENOV st. dorost
U9 ÚT 16.04.24  16:30 18 SK ŠENOV U9 – HRABOVÁ
U11 ST 17.04.24  17:00 18 SK ŠENOV U11 – ŘEPIŠTĚ
ML. ŽÁCI ČT 18.04.24  16:00 18 SK ŠENOV ml. žáci – HRABOVÁ
DOROST SO 20.04.24  10:00 18 SK ŠENOV st. dorost – KLIMKOVICE
ST. ŽÁCI SO 20.04.24  13:45 18 SK ŠENOV st. žáci – HLUBINA „B“
MUŽI SO 20.04.24  16:00 18 SK ŠENOV muži – DOLNÍ LHOTA
U9 ÚT 23.04.24  16:30 16 SK ŠENOV U9 – RYCHVALD
U11 ST 24.04.24  17:00 16 SK ŠENOV U11 – KRÁSNÉ POLE
ML. ŽÁCI PO 22.04.24  15:30 19 ŘEPIŠTĚ – SK ŠENOV ml. žáci
ST. ŽÁCI SO 27.04.24  10:00 19 MALÉ HOŠTICE – SK ŠENOV st. žáci
DOROST SO 27.04.24  10:00 19 SK ŠENOV st. dorost – OSTRAVA JIH
MUŽI SO 27.04.24  16:00 19 SK ŠENOV muži – SLOVAN Ostrava
U9 ÚT 30.04.24  16:30 20 SK ŠENOV U9 – LHOTKA

KVĚTEN 2024
ST. ŽÁCI ST 01.05.24  11:00 27 TŘEBOVICE – SK ŠENOV st. žáci
DOROST ST 01.05.24  13:00 27 KLIMKOVICE – SK ŠENOV st. dorost
U11 ST 01.05.24  17:00 20 SK ŠENOV U11 – TŘEBOVICE
ML. ŽÁCI ČT 02.05.24  16:00 20 SK ŠENOV ml. žáci – BANÍK O. – dívky
ST. ŽÁCI SO 04.05.24  14:15 20 SK ŠENOV st. žáci – TŘEBOVICE
MUŽI SO 04.05.24 16:30 20 SK ŠENOV muži – KOBLOV
DOROST NE 05.05.24  14:00 20 KRÁSNÉ POLE – SK ŠENOV st. dorost
ST. ŽÁCI ST 08.05.24  11:00 28 SK ŠENOV st. žáci – PETŘKOVICE „B“
DOROST ST 08.05.24  13:00 14 SK ŠENOV st. dorost – MICHÁLKOVICE
U11 ST 08.05.24  16:30 21 PUSTKOVEC – SK ŠENOV U11
MUŽI ST 08.05.24 16:30 27 DOLNÍ LHOTA – SK ŠENOV muži
U9 ČT 09.05.24  16:00 21 VÁCLAVOVICE – SK ŠENOV U9
DOROST SO 11.05.24  10:00 21 SK ŠENOV st. dorost – LUDGEŘOVICE
ML. ŽÁCI NE 12.05.24  10:00 21 HLUČÍN „C“ – SK ŠENOV ml. žáci
ST. ŽÁCI NE 12.05.24  15:00 21 PETŘKOVICE „B“ – SK ŠENOV st. žáci
MUŽI NE 12.05.24 16:00 21 STARÁ BĚLÁ „B“ – SK ŠENOV muži
U11 PO 13.05.24  16:00 12 SLOVAN OSTR. – SK ŠENOV U11
U9 ST 15.05.24  17:00 12 MICHÁLKOVICE – SK ŠENOV U9
ML. ŽÁCI ČT 16.05.24  16:00 22 SK ŠENOV ml. žáci – POLANKA „B“
DOROST SO 18.05.24  10:00 22 SK ŠENOV st. dorost – SVINOV
MUŽI SO 18.05.24 17:00 22 SK ŠENOV muži – MICHÁLKOVICE
ST. ŽÁCI NE 19.05.24  10:00 22 RADUŇ – SK ŠENOV st. žáci
U9 ÚT 21.05.24  16:30 13 SK ŠENOV U9 – KOBLOV
U11 ST 22.05.24  17:00 13 SK ŠENOV U11 – RYCHVALD
ML. ŽÁCI PÁ 24.05.24  16:30 13 VRATIMOV – SK ŠENOV ml. žáci
ST. ŽÁCI SO 25.05.24  10:00 23 KLIMKOVICE – SK ŠENOV st. žáci
DOROST SO 25.05.24  14:30 23 MICHÁLKOVICE – SK ŠENOV st. dorost
MUŽI SO 25.05.24  17:00 23 JISKRA HRUŠOV – SK ŠENOV muži
U9 ST 29.05.24  15:30 14 ŘEPIŠTĚ – SK ŠENOV U9
ML. ŽÁCI ČT 30.05.24  16:00 14 SK ŠENOV ml. žáci – BRUŠPERK „B“

ČERVEN 2024
DOROST SO 01.06.24  10:00 24 SK ŠENOV st. dorost – HRABOVÁ
ST. ŽÁCI SO 01.06.24  14:45 24 SK ŠENOV st. žáci – MICHÁLKOVICE
MUŽI SO 01.06.24 17:00 24 SK ŠENOV muži – SVINOV
U9 PO 03.06.24  16:00 15 KRÁSNÉ POLE – SK ŠENOV U9
ML. ŽÁCI PO 03.06.24  16:30 15 STARÁ BĚLÁ „B“ – SK ŠENOV ml. žáci
U11 ÚT 04.06.24  16:30 15 BANÍK O. – dívky – SK ŠENOV U11 Radvanice
MUŽI SO 08.06.24 17:00 25 VÁCLAVOVICE – SK ŠENOV muži
DOROST NE 09.06.24  10:00 25 TŘEBOVICE – SK ŠENOV st. dorost
ST. ŽÁCI NE 09.06.24  10:00 25 HLUBINA „B“ – SK ŠENOV st. žáci
U9 ÚT 11.06.24  16:30 22 SK ŠENOV U9 – HEŘMANICE
U11 ST 12.06.24  17:00 22 SK ŠENOV U11 – HEŘMANICE „B“
DOROST SO 15.06.24  10:00 26 SK ŠENOV st. dorost – DOLNÍ LHOTA
ST. ŽÁCI SO 15.06.24  14:45 26 SK ŠENOV st. žáci – MALÉ HOŠTICE
MUŽI SO 15.06.24 17:00 26 SK ŠENOV muži – PUSTKOVEC

POZNÁMKA: Případné změny vyhrazeny. Aktuálně vždy na www.fotbal.cz.
ORGANIZACE SOUTĚŽÍ: MěP mužů = 3 kolový systém / MěP dorost = 3 kolový systém / MěP
st. žáci = 4 kolový systém/
MěP ml. žáci = 2 kolový systém (2 skupiny) / MěS přípravky U11 a U9 = 2 kolový systém
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INZERCE
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Upozornění
Uzávěrka příspěvků do březnového Oběžníku

bude dne 20.03.2024

INFORMACE O INZERCI V ŠENOVSKÉM OBĚŽNÍKU
Inzeráty je možné podávat jako plošné – šíře je dána 9 cm a výšku si stanoví zájemce podle velikosti

Pro šenovské občany je 1 cm2 za 10 Kč, pro mimošenovské 15 Kč
Inzerci je možné podávat osobně na podatelně MěÚ nebo

e-mailem isommerlikova@mesto-senov.cz
V případě, že součástí inzerátu je logo nebo obrázek, musí být zpracován elektronicky a zaslán e-mai-
lem. Drobné prodeje, služby apod. je možné inzerovat v řádkové inzerci, jeden šedesátiúhozový řádek

stojí 50 Kč a každý další začínající 25 Kč.

Zdraví v sedle, z.s.
nabízí 100% přírodní bio hnojivo

- koňský hnůj zdarma
nebo za „mňamku“ pro koníky 

Tel. 777 554 940

VŠ Přírodovědecká fakulta
(biolog, zoolog, ochrana a tvorba život. prostředí)

Přepis textu, vkládání dat do PC atp.
tufova@seznam.cz • Zn.: IHNED

Aktuální stav nalezených věcí najdete vždy na našich webových stránkách
města Šenov
https://mesto-senov.cz/obcan/ztraty-a-nalezy/,
případně tel.: 596 887 147, 774 402 276.

SO/Sommerlíková

Ztráty a nálezy
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